



Перед судом предстанут трое местных жителей по обвинению в незаконной организации азартных игр



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей города Махачкала, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенное организованной группой).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемые, с целью незаконного материального обогащения создали организованную преступную группу для организации и проведения на территории Республики Дагестан азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет».

Они арендовали помещения, в которых разместили персональные компьютеры с установленными программами, позволяющими осуществлять азартные игры через сеть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

«Интернет» и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1589245>